



Road Racing



Supermoto



Drag Racing

# Sportskommission Road Racing og Drag Racing

---

**Indkaldelse til SK møde: 26. marts 2020, kl. 18.30 Møde 03-20.**

**Sted: Telefon**

**Deltagere:**

SK: Jan Eriksen (formand), John Klint, Arne Christiansen, Jesper Søe Bergmann (sportskoordinator).

**Referent: JSB**

**Dagsorden**

1. Velkomst
  - a. Der blev budt velkommen, og generelt snakket om COVID-19 og påvirkning af løb og sæson.
2. Sportskommissionen og ansvarsområder 2020.
  - a. SK's arbejdsopgaver vil blive uddelt ved førstkommande fysiske møde. Arne fortsætter med sine opgaver. Lige pt er der mest fokus på at færdiggøre reglementet og ellers ad hoc-opgaver, som vil blive løst pr. mail i fællesskab.
3. Reglementsændringer 2020
  - a. SSP300 teknisk reglement – Vi kører efter FIM-E reglementet med frit dækvalg. Kørere der skal køre i udlandet, skal selv være opmærksomme på nationale undtagelser/ændringer. JSB laver et udkast.
  - b. Mini. Reglementet er stort set på plads. Der mangler de sidste justeringer mellem Zenergy og DMU's reglement. DMU sender dommere ud til løbene. Der skal laves banesyn på 4 baner inden vi kan køre på dem, og Arne går så småt i gang med at planlægge det. John laver et udkast.
4. Kalender 2020
  - a. Vi følger anbefalinger fra myndighederne og DIF, og afventer ellers at situationen normaliseres igen. Der er ingen intentioner om at aflyse DM-sæsonen.
5. Ny dato for D/S/TL Seminar.
  - a. Lige så snart vi situationen er normal, skal vi have fundet en ny dato.
6. Eventuelt
  - a. Næste møde bliver planlagt når der er nye udmeldinger fra myndighederne

Jesper Søe Bergmann

26.03.2020